

Montevideo 21 de mayo de 2024

Hermanos y hermanas scouts

Desde el Consejo Directivo queremos comunicarles que la XXIX Asamblea Nacional Ordinaria se realizara en el Instituto de las Religiosas Adoratrices, ubicado en la calle Mercedes 1383 entre Ejido y German Barbato - Montevideo.

Este cambio se debe a que el lugar original en Progreso le dio prioridad a otra actividad de su comunidad y hemos tenido que buscar otras opciones, entendemos que la Asamblea Nacional no cambiará en su logística, solamente que aquellas personas que quieran pernoctar deberá de ser en Casa Scout, Andrés Martínez Trueba 1187.

Toda la documentación se encuentra disponible en el siguiente link https://msu.edu.uy/citacion-xxix-asamblea-nacional-ordinaria-2024/

Ees necesario realizar la inscripción en caso de participar en el siguiente link https://forms.office.com/r/UVhiwmM8TM

Solicitamos a la membresía que pueda completar el formulario hasta el día 23 de mayo para poder organizar el tema menú y contemplar todas las dietas.

En caso de querer participar y no estar en el padrón de la Asamblea Nacional deberán de ser miembros activos (contar con la Anualidad 2024, Compromiso de Participación y Curso de A Salvo del Peligro), es necesario también completar el formulario.

Se encuentra disponible el material elaborado por la Educadora Laura Correa donde explica el funcionamiento de la Asamblea Nacional, pueden verlo en el siguiente link https://view.genial.ly/6609ac60822d5a00147c8c56/guide-introduccion-a-la-asamblea-nacional

Nos vemos el fin de semana y que sea una buena Asamblea Nacional.

Saludos

Consejo Directivo







